Pruebas de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado
MEDIO.- Convocatoria de 2021

	Periodo de inscripción
	Del 19 al 31 de marzoinclusive

	Publicación de la relación provisional de personas inscritas
	6 de abril

	Plazo de alegaciones contra la relación provisional y de mejora de la documentación
	Del 7 al 9 de abril

	Publicación de la relación definitiva de personas inscritas
	16de abril

	Lugares de celebración de la prueba. Sedes de los tribunales
	Pendientes de designación

(publicación el 28 de abril)

	Fecha de realizaciónde la prueba
	19 de mayo

	Requisitos de inscripción

Podrán concurrir a las pruebas de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado medio quienes no estén en posesión del Título de Graduado o Graduada en Educación Secundaria Obligatoria o titulación equivalente a efectos académicos. Para realizar esta prueba, se requerirá tener como mínimo 17 años de edad o cumplirlos en el año de la convocatoria.

Estarán exentas de realizar la prueba de conocimientos y habilidades para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado medio o a las actividades de formación deportiva del periodo transitorio de nivel I, sin que se requiera inscripción previa, las personas que acrediten haberla superado en convocatorias anteriores o haber superado alguna de las siguientes pruebas convocadas en el ámbito del Principado de Asturias:

a) La parte común de la prueba de acceso a ciclos formativos de grado superior de la Formación Profesional del Sistema Educativo.

b) La prueba de acceso a ciclos formativos de grado medio de la Formación Profesional del Sistema Educativo.

c) La prueba general para el acceso a ciclos formativos de grado medio de Artes Plásticas y Diseño.
Asimismo la exención a la hora de realizar alguna de las partes de la prueba prevista en el artículo 12.2 de la Resolución de 10 de abril de 2014, por la que se regulan las pruebas sustitutivas de los requisitos académicos establecidos para el acceso a las enseñanzas deportivas de régimen especial y a las actividades de formación deportiva del periodo transitorio en el ámbito del Principado de Asturias, afectará a quienes habiéndose inscrito, estén en posesión de un certificado de profesionalidad o acrediten una experiencia laboral de al menos el equivalente a un año con jornada completa. Dichas personas podrán solicitar, en el momento de la inscripción, la exención de una parte de la prueba que esté relacionada con el campo profesional acreditado. Dicha solicitud será evaluada por una Comisión de valoración constituida al efecto, que determinará de qué parte de la prueba queda exenta la persona solicitante.

	Cada aspirante presentará solicitud de inscripción, conforme al modelo de solicitud de inscripción que estará disponible en la sede electrónica de la Administración del Principado de Asturias https://sede.asturias.es. Se podrá localizar introduciendo en el buscador de la cabecera (situado en la parte superior derecha de la página citada) el código AUTO0305T01.

La acompañará de:

a)
Fotocopia del Documento Nacional de Identidad, Pasaporte o cualquier otro documento legalmente reconocido que acredite suficientemente la identidad y la edad de la persona aspirante. La presentación de la fotocopia no será precisa si la persona solicitante da su consentimiento para que se consulten los datos relativos a dichos documentos, de conformidad con lo previsto en la Resolución de 9 de enero de 2009, de la Consejería de Administraciones Públicas y Portavoz del Gobierno, por la que se publican los procedimientos adaptados para la transmisión tecnológica y automática de cesión de datos relativos a DNI o NIE y certificado de empadronamiento para el ejercicio del derecho 6.2 b) de la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios públicos. 

b)
Las personas aspirantes con alguna discapacidad, que soliciten algún tipo de adaptación posible de tiempo y medios para la realización de la prueba, adjuntarán a su solicitud un certificado acreditativo del grado de minusvalía expedido por el organismo oficial competente al efecto.

c)
Quienes soliciten exención de la parte de la prueba que proceda, según lo establecido en el artículo 13.2 de la Resolución de 10 de abril de 2014, deberán presentar la siguiente documentación:

c.1) Si se posee un certificado de profesionalidad, fotocopia compulsada del mismo.

c.2) Si se acredita experiencia laboral:

i.
Para personas trabajadoras asalariadas, certificado de la Tesorería General de la Seguridad Social o de la Mutualidad Laboral a la que estuviesen afiliadas, donde conste la empresa o las empresas, la categoría laboral (grupo de cotización) y el período o períodos de cotización y contrato de trabajo o certificado de la empresa o de las empresas donde hubieran adquirido la experiencia laboral en el que conste expresamente la duración de los periodos de prestación del contrato, la actividad desarrollada y el intervalo de tiempo en el que se ha realizado dicha actividad.

ii.
Para personas trabajadoras autónomas o por cuenta propia, Certificación de la Tesorería General de la Seguridad Social o del Instituto Social de la Marina de los períodos de alta en la Seguridad Social en el régimen especial correspondiente y descripción de la actividad desarrollada e intervalo de tiempo en el que se ha realizado la misma.

iii.
Para personas trabajadoras voluntarias o becarias, Certificación de la organización donde se haya prestado la asistencia en la que consten, específicamente, las actividades y funciones realizadas, el año en el que se han realizado y el número total de horas dedicadas a las mismas.
d)
Quienes soliciten la exención de alguno de los ámbitos según lo establecido en los puntos 3, 4 y 5 del artículo 13 de la Resolución de 10 de abril de 2014, deberán presentar la correspondiente certificación académica oficial.


