Pruebas de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado SUPERIOR.- Convocatoria de 2021

	Periodo de inscripción
	Del 19 al 31 de marzo inclusive

	Publicación de la relación provisional de personas inscritas
	6 de abril

	Plazo de alegaciones contra la relación provisional y de mejora de la documentación
	Del 7 al 9 de abril

	Publicación de la relación definitiva de personas inscritas
	16 de abril

	Lugares de celebración de la prueba. Sedes de tribunales
	Pendientes de designación

(publicación el 28 de abril)

	Fecha de realizaciónde la prueba
	19 de mayo

	

	Requisitos de inscripción

	Podrán concurrir a la prueba de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado superior quienes no estén en posesión del Título de Bachiller o titulación equivalente a efectos académicos. Además se han de cumplir los siguientes requisitos:

a) Tener como mínimo diecinueve años de edad o cumplirlos en el año de la convocatoria y estar en posesión del título de Técnico Deportivo o Técnica Deportiva en la correspondiente modalidad o especialidad deportiva; o

b) Tener 18 años cuando se posea, el título anterior, y un título de Técnico o Técnica relacionado con aquel al que se desea acceder.

No podrán inscribirse en esta prueba aquellas personas que tengan el título de Bachiller o, en su defecto, certificación académica oficial en la que conste su superación o que tengan o cumplan alguna de las titulaciones o condiciones declaradas equivalentes a efectos de acceso en la disposición adicional duodécima  del Real Decreto 1363/2007, de 24 de octubre.
Estarán exentas de realizar la prueba de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado superior o a las actividades de formación deportiva del período transitorio de nivel III, sin que requiera la inscripción previa, las personas que acrediten la superación de alguna de las siguientes partes o pruebas convocadas en el ámbito del Principado de Asturias:

a) La parte común de la prueba de acceso a ciclos formativos de grado superior convocada por el Principado de Asturias.

b) La prueba o parte general de acceso a los ciclos formativos de grado superior de artes plásticas y diseño.
c) La Prueba de madurez de acceso a Enseñanzas artísticas superiores, si la persona tiene al menos diecinueve años en el año de la convocatoria o bien si tiene dieciocho años en dicho periodo y además acredita las titulaciones del artículo 3.1.b del presente anexo en la correspondiente prueba específica de acceso.
Estarán exentas de realizar la parte correspondiente de la prueba de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado superior o a las actividades de formación deportiva del período transitorio de nivel III, previa inscripción, las personas que acrediten la superación de las materias de Bachillerato que corresponden a los tres ejercicios de la parte común de la prueba de acceso en el ámbito del Principado de Asturias, de acuerdo el anexo de la Resolución de 10 de abril de 2014, por la que se regulan las pruebas sustitutivas de los requisitos académicos establecidos para el acceso a las enseñanzas deportivas de régimen especial y a las actividades de formación deportiva del periodo transitorio en el ámbito del Principado de Asturias.

	Documentación

	Cada aspirante presentará solicitud de inscripción, conforme al modelo de solicitud de inscripción que estará disponible en la sede electrónica de la Administración del Principado de Asturias https://sede.asturias.es. Se podrá localizar introduciendo en el buscador de la cabecera (situado en la parte superior derecha de la página citada) código AUTO0305T02para la inscripción en la prueba de madurez para el acceso a las enseñanzas deportivas de grado superior o a las actividades de formación deportiva del periodo transitorio de nivel III 
La acompañará de:
a)Fotocopia del Documento Nacional de Identidad, Pasaporte o cualquier otro documento legalmente reconocido, en vigor, que acredite suficientemente la identidad y la edad de la persona aspirante. De acuerdo con el artículo 28.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se presumirá que la consulta u obtención de aquella documentación que haya sido elaborada por cualquier Administración es autorizada por las personas interesadas salvo que conste su oposición expresa.
b)Las personas con alguna discapacidad, que soliciten algún tipo de adaptación posible de tiempo y/o medios para la realización de la prueba, adjuntarán a su solicitud, además de la petición concreta de la adaptación solicitada, un certificado acreditativo del grado de minusvalía expedido por la autoridad competente al efecto. De acuerdo con el artículo 28.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se presumirá que la consulta u obtención de esta documentación que haya sido elaborada por la Administración del Principado de Asturias es autorizada por las personas interesadas salvo que conste en el procedimiento su oposición expresa.
c)Una certificación académica expedida por el Director o Directora del centro correspondiente, en la que conste haber superado las enseñanzas conducentes al título de Técnico deportivo o Técnica deportiva en la correspondiente modalidad o especialidad deportiva y la calificación final obtenida en las mismas, o en su caso, fotocopia compulsada de la resolución de homologación con dichos títulos expedida por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. En el caso de la prueba de madurez para el acceso a actividades de formación deportiva del nivel III, que no se encuentren en la situación anterior, certificación de la Consejería con competencias en materia deportiva en la que conste los resultados y las calificaciones obtenidas en las distintas áreas y del periodo de prácticas de dicha formación del nivel II, indicando también carga lectiva de cada área.Si la persona aspirante estuviera en condiciones de obtener este requisito académico a fecha de celebración de la prueba (19 de mayo de 2021), se deberá presentar en el proceso de inscripción una certificación académica expedida por un centro autorizado que así lo acredite. En este caso, la concurrencia quedará condicionada a la verificación por parte del Tribunal del correspondiente requisito académico mediante documentación acreditativa presentada por la persona aspirante en el día de la prueba.
d)Quienes concurran a la prueba de madurez con 18 años cumplidos en el año en que se realice la prueba, deberán presentar fotocopia compulsada del título de Técnico o de Técnica al que se refiere el artículo 21.1 b) de la Resolución de 10 de abril de 2014, o del resguardo acreditativo de haberlo solicitado o, en su defecto, certificación académica oficial en la que conste su superación.

e)Quienes soliciten algún tipo de exención de las recogidas en el artículo 23.2 de la Resolución de 10 de abril de 2014, deberán acompañar a su solicitud la certificación académica correspondiente.


