CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA DE SEPTIEMBRE. FILOSOFÍA. 1º BACHILLERATO J.
En la programación didáctica del Departamento de Filosofía se establece lo siguiente con respecto a la convocatoria extraordinaria de la asignatura:  “Los alumnos suspensos en junio responderán por escrito, en el lugar y fecha señalados oportunamente por  jefatura de estudios para el examen de septiembre, a una serie de cuestiones sobre los contenidos fundamentales de la materia y las capacidades no adquiridas. Por otra parte, si así les fuera señalado en junio por el profesor, antes de realizar dicho examen, deberán entregar un trabajo que responda a las indicaciones recibidas.” 
En consonancia con lo establecido durante el curso se planteará una actividad que tendrá un peso en la nota final de un 30 % y un examen escrito que contará un 70 %.
La actividad consistirá en unas preguntas sobre un texto (se adjuntan al correo en un archivo titulado “Ilustración Kant”). 
El examen consistirá en diez preguntas de respuesta breve sobre las presentaciones en formato powerpoint disponibles en la plataforma Teams del equipo de Filosofía de 1º de bachillerato en la sección archivos de cada uno de los seis temas vistos en clase.
Si hubiese alguna duda el profesor de la materia puede ser contactado en la dirección de correo cesarmfm@educastur.org. 

